Alumni Feedback Analysis and Action Taken Report (Session 2021-2022)

Total Responses S0

20 responses

@ B.A. Arts

@ B.Sc. Physical Science
) B.Sc. Life Science

@® B.Com.

@ M.A Hindi

@ M.A. English

@ M.A. Political Science

Course wise respondents %

o0 responses

Excellent 18 (36%)
Very Good 20 (40%)
Good 10 (20%)
Average 3 (6%)

Poor |—0 (0%)

Infrastructure and Lab Facility Rating (%)




50 responses

Excellent 31 (62%)

13 (26%)

Very Good
Good

Average 0 (0%)

Poor ' 1(2%)
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Faculty (Teaching Staff) Rating (%)

Course Relevance in Respective Jobs Rating (%)

50 responses

Excellent 26 (52%)

—17 (34%)
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Average
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20 responses

Excellent 22 (44%)

Very Good 20 (40%)
Good 7 (14%)
Average
Poor
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Office staff Rating (%)

37 responses

Excellent

Very Good 13 (35.1%)

Good 16 (43.2%)

Average

Poor |—0 (0%)
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Hostel facilities (Only for Girls) Rating (%)

20



50 responses

Excellent —21 (42%)

Very Good 23 (46%)
Good

Average

Poor |—0 (0%)

Admission Procedure Rating (%)

o0 responses

32 (64%)

Excellent

14 (28%)

Very Good

Good

Average

Poaor 0 (0%)

Overall rating of College Rating (%)




20 responses

Yes —28 (96%)

No —22 (44%)

Alumni Association Members (%)

Suggestions from Alumni

No

Alumni must come together for much stronger Alumni Association which may
contribute 1n the development of this Institution.

Gc karsog 1s the best college

Nothing

College should have complete faculty and the Labs should be equipped with latest
Instruments.

Nothing

I consider myself very fortunate that I got the opportunity to study from this
college, I have learned a lot from here 1n three years. I consider the teachers and
non-teaching staff here as worthy of appreciation. Many thanks to this college for
| guiding me towards a good future

No suggestions

Need to enhance the infrastructure facilities and addition of vocational and
professional courses must be there

Entire staff 1s very nice and infrastructure also good. Peace and learning become
more interesting in library

My clg experience was average...the way teacher taught was not satisfying...ya I
knw mostly it depends on students but the role of teacher we should not
forget...some teacher's were good nd others poor in the sence the way of delivering
lecture nd most important heart of clg aka LIBRARY... | don't know what's wrong
with library staff they don't even know how to talk students ...

Enhance the mental skills of the students.




career oriented sessions should be conducted more oftenly so that students can
know various job occupations they can pursue after completing graduation.

Nothing

May this college prosper by leaps and bounds

Excellent working

Need to provide more books library but overall is very good

Everything 1s amazing. But one suggestion is for Zoology Department. The
vacancy of zoology teacher should be fulfil by the college. Because the single
teacher faces so much difficulties to handle or manage the whole classes or

students with practical’s alone. Thank you. jq

Respected Coordinator I am sharing my suggestion that our esteemed College has a
good environment for imparting quality education. But still, in some subject areas,
a low number of majors or students are interested in enrolling. The College
administration must try to find out the causes and apply some measures. The
required faculty positions must be filled. The College can organize and manage
some Initiatives, activities, interactions, and visits. Some field-specific individuals,
professionals, or alumni of the college may be involved or invited to create interest
in their field area. Thanks

ALUMNI FEEDBACK BASED ACTION TAKEN REPORT (ATR)
(Session 2021-22)

The comprehensive review on the feedback was done by analysing every minute aspect of the
feedback based on graphically and percentage-based analysis compiled by IQAC. The following
measures were taken: -

Criterion Feedback analysis Action Taken Report/
Suggestion
Infrastructure / Lab facility | About 95 % alumni agree » 1QAC was instructed
that the Infrastructure and to look into more
Lab facility is very good improvements
however 5% rate it average. measures related to

infrastructure and lab
facilities specially
more number of smart
classrooms, digital
panels etc. Few
suggestion related to
updation of more
books in Library was
also analysed.

Faculty (Teaching Staft) About all alumni agreed that » The faculty must
the faculty support in college ensure that their
was very good. curriculum delivery

and teaching




methodologies should
be more interactive
and comprehensive.

Course Relevance in
Respective Jobs

About 92 % alumni agree
that course relevance in
respective jobs was very
good however 8% as average
and 2% rate 1t as poor.

wsf

\

IQAC 1s looking
forward towards the
implementation of
New Education
Policy (NEP) by
concerned
Universities to
increase the course
relevance in industry
as well as academics.
Career counselling
Cell may include new
invited panellist/
seminars etc. on
relevant topics.

Office staft

About 96 % of the alumni
agree that office staff was
very good however 2% as
average and 2% rate 1t as
poor.

To enhance the Band
width connectivity in
the office

To  1mprove  the
functioning of office
and supporting staff
by enhancing the ICT
equipments etc. and
efforts would be done
to provide every
facility at helping
kiosk.

The oftice staft
members were
informed about the
feedback analysis and
advised for further
improvement.

Hostel facility for Girls

Around 92% of the alumni
agree that the hostel facility
for girls was very good
however 8% rated it as
average.

v

IQAC may include all
aspects of growth in
Hostel facilities in
next Prospective
plan(2022-23)

The Hostel
Committee was
directed to revisit the
hostel and to prepare
plan for the
improvement in
facilities for girls
students.




Admission procedure CAvoand V4% of the alumni »  1QAC may try to
Cagree that the admission mike the interface of
| procedure was very god the website more
Choweser 6% mted it as user-friendly and
| enaee update all the
| | achivities/information

ol the college

repularly on the
T — L | website

Overall rating ol the Arvund V0 ¢ ol the nlumn » The [QAC I'I‘Hl}'

College apeee that overall rating of incorporate all the
| the vollege onall aspects was viluable feedbacks/
| Caeny peod Whereas 4% nted supgestions for the
| Citas average and next year prospective
1 Crecommended tor further plan of college.

- Cimprosement.
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